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 30 квітня біля пам’ятника загиблим воїнам селища Правда відбулося підведення
підсумків навчально-польових зборів з допризовної підготовки юнаків 11-х класів. Учнів,
викладачів привітали та нагородили заслуженими грамотами та подяками заступник
голови райдержадміністрації — Приймак Олег Миколайович, голова районної ради Біда
Андрій Миколайович, начальник відділу освіти — Кирко Людмила Григорівна, начальник
відділу з питань фізичної культури та спорту — Сидоров Сергій Пилипович.   
З 27 по 30 квітня 2015 року, з метою практичного закріплення, вдосконалення вмінь та
навичок, які придбали учні під час вивчення предмету «Захист Вітчизни», та відповідно
Концепції національно-патріотичного виховання молоді у навчальних закладах
Первомайського району 32 учня 11 – х класів із 9 загальноосвітніх навчальних закладів
району виконували вправи з вогневої підготовки – стрільби бойовими набоями з
автомата Калашникова, здавали фізичні нормативи з предмету, виконували стройові
вправи, отримували комплекс знань, спрямований на тренування високої дисципліни;
знання Закону України “ Про військовий загальний обов’язок і військову службу ”;
закріплювали набуті знання та вміння з предмету “ Захист Вітчизни ”. 
Ці 3-денні збори навчили наших учнів виконанню техніки безпеки, що пов’язане з
використанням зброї; виконувати на достатньому рівні всі вимоги, пов’язані з військовим
статутом; якісній фізичній підготовці. Табір був розташований на базі опорного
навчального закладу з військово-патріотичного виховання — Правдинського
навчально-виховного комплексу. 
Цьому сприяла робота і особового складу зборів: начальника зборів Покойного В.А.,
начальника штабу Шалімова А.О., заступника начальника зборів з виховної роботи Бутка
А.В., заступника начальника зборів з фізичної підготовки Суржика І.О., командира роти
Журавля С.І., старшини роти Копищика І.О., командирів взводів Колесніка С.Ю,        
Чернеги С.В. 
 «Ми отримали дуже хороший досвід. Досі ми ніколи не тримали у руках справжньої
зброї, а зараз з’явилося відчуття того, що маємо справу з чимось дуже важливим.
Одразу ж найбільшою складністю став шум під час стрільби, через це й з’являлося
відчуття певного страху. Уявляємо собі як на полі битви, де з усіх сторін стріляють… Не
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настільки важко тримати автомат і натискати на курок, як перебороти це внутрішнє
хвилювання», – зауважили одинадцятикласники
Подібні навчання зі стрільби корисні тим, аби кожен юнак сьогодні розумів, що він
майбутній вояк, який в будь-який час у разі необхідності візьме до рук зброю, – зауважив
начальник зборів Покойний В.А. – Але й використовувати її слід тільки за призначенням,
– захищаючи рідну Україну. Можливо когось із майбутніх випускників такі заходи
надихнуть й він стане опановувати військову справу. 
«Такі заходи повинні бути систематичними, оскільки більшість із цих хлопців підуть на
службу до Збройних сил України й вони мають володіти певними навичками
застосування зброї», – зазначив заступник голови райдержадміністрації Олег Приймак. 
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